



## **В Республике Марий Эл бывший глава администрации сельского поселения признан виновным в мошенничестве и служебном подлоге**

Собранные Горномарийским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе администрации муниципального образования «Еласовское сельское поселение» Горномарийского муниципального района Республики Марий Эл 49-летнему Григорию Юшакову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, 1 января 2010 года Юшаков фиктивно оформил на должность водителя своего племянника, который постоянно проживал в городе Чебоксары Чувашской Республики, где являлся студентом очной формы обучения. В период с января 2010 по май 2011 года глава администрации вносил в документы учета рабочего времени водителя ложные сведения и получал за него заработную плату. В результате бюджету сельского поселения причинен ущерб в размере 102,5 тысячи рублей.

Преступление выявлено УФСБ России по Республике Марий Эл.

Приговором суда Юшакову назначено наказание в виде 1 года 2 месяцев лишения свободы условно.

26 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/632380>